. Po3paxyHOK KpOKBsAHOI (hepM

1. IMoctanoBka 3amaui. 3a HOpMmamu [l] CHIrOBe HaBaHTa)XKCHHS HA TMOKPUTTA
OyniBens 30uTbIIMIIOCSH. Cxemy craneBoi pepmu HaBeAeHO Ha puc. 3.4.

Martepian koHCTpyKIii — ctans Mapku BCt3mc6-1 3 po3paxyHKOBUM OINOPOM
f,0=240MIla. ®depma BuKOHaHa 13 mapHuX KyTHUKIB. Ha d¢epmy nie nocriiine
HAaBaHTAKEHHS Ta HAaBAaHTA)XCHHS BiJl Baru CHITOBOTO TTOKPHUBY.

[Tig yac oOcTexEHHS HE BUSIBJICHO HEJOMYCTUMHX BIIXWICHD Bi/I POEKTY, N1e(PEKTIB
Ta TIOIIKO/I>KEHb.

CratuuHuii po3paxyHOK (epMHu MOKa3as, 10 3yCHWUISA Y BEpXHbOMY TosiCl hepMu
Big nii moctiifHOoro HaBaHTakeHHS N;=560kH, Big po3paxyHKOBOTO CHITOBOIO
HaBaHTAXCHHS BIAMOBIAHO 10 Airouux HOpM [ 1] No= 152kH.

BepxHniii mosic ¢epmMu BUKOHAHO 13 JBOX PIBHOMOJMYKOBUX KYTHHKIB 125X9MM;
toBuIrHA aconku =10mm . KoedirieHT ymoBu pobotu ctepxus y. = 0,95.
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Pucynok 3.4 — Cxema KpokB’siHO1 (hepMu
Heo0xi1HO MiACHUINTH CepeiHI MaHel1 BEPXHbOTO Mosica.

2. T'eomeTpuuHi XapakTEepUCTHKH Tiepepidy, SAKuH miaAcmIoeThesa. llepepis
BEPXHBOTO TOsica — JBa KYyTHUKU Boxt)=125x9vmM. Po3mipu mepepizy Ta ioro
T€OMETPUYHI XapaKTEPUCTUKHU HaBeJeHl B Tabn. 3.3, SKy CKJIaJIeHO BIAMOBIAHO 0

tabi. B.1, nogarok B.



3. OOrpyHTyBaHHS HEOOXITHOCTI MIACWICHHS CTPXHsS. Y Tabn. 3.4 HaBeneHO
MEePEBIPKY CTIMKOCTI CTEPXKHS BiJl CYMapHOTO 3yCHILISA, IKE CKIAAAE€THCS 13 3yCHILIS BiJl

MOCTIMHOIO HaBaHTA)KCHHS Ta 3yCuiiA Bi):[ CHIFTOBOIO HaBaHTaKE€HHSA 3a YHHHUMH

Hopmamu N=560+152=712kH.

[lepeBipka BUKOHYETHCS 32 popMyioro (3.42):

N
o=

ot S fyre: (3.42)

I3 TaGIMIi BUAHO, IO HANPYXKEHHS B CTPIXKHI 6=23,45kH/cM? Ginbiie 3a 100yTOK
Jye=22,8xH/cm?.
3nadeHHsa koedimienta y.~0,95 (cm. Tadin. b.5, nonatox b).

23,45 kH/cm? > 22,8 8xH/cm?.

Crpmwxens noTpeOye miACHICHHS.

Tabmuus 3.3
Po3mipu Ta reoMeTpuUHI XapaKTEPUCTUKH CTPKHA 9-10 BepXHBOTO T0sica, MOTo

THYYKOCTI JIO MiACHJICHHS

Ne 3/m | Tlo3naueHHs OO0uuceHHs 1:1)/121:\[4 3H2:;eH_
1 ho COpPTaMEHT cM 12,5
2 to COpTaMEHT cM 0,9
3 Z0o COpTaMEHT cM 34
4 t 3a IPU3HAYCHHIM cM 1,0
5 X0 1/2+3,4 cM 39
6 Ao 2:4=2-22 cm? 44
7 Lo 2:1,=2-327 e 654
8 ix0 COpTaMEHT cM 3,8
9 i COpTaMEHT cM 5,48




! 4
10 Wo, 20 63% o | 192
00 ’
11 W, o 634 30719
v hO - ZOO 12,5-3,4 M ’
Wor 192
12 ol AOOI =" oM | 436
Wor 719
13 po2 AO02 = 4‘1 CM 1,63
14 Lo Ly -ty =300-1 cM 300
15 Lefy 10 "My =300-1 CM 300
/
16 e ox _300 |
i 38
x0
/
‘efy 300
17 Ay =58 — 54,7
0
18 ) Honatoxk 7 [4], A=79, f,;=240MIla — 0,69
Tabmums 3.4
[TepeBipka CTIHKOCT1 CTPYKHS
3ycumns, | Ilepe- Ao lg@ % ix_ Jl o, ﬁ,yc,
xkH pi3 cm? le iy0 yl 20 u ¢ Ve kH/em? | kH/em?
2L 300 3.86 79
712 125%9 44 300 548 547 120 0,69 0,95 23,45 22,8

4. Bubip pexumy miacwieHHs. [lincuneHns CTpuKHIB OyJAeMO BHUKOHYBaTH MpPHU
YaCTKOBOMY PO3BaHT@XKE€HI — 3a BIJACYTHOCTI CHITOBOTO HaBaHTaXeHHS. Tomi
moyaTtkoBe (Ha MOMEHT MiACWICHHs) 3ycwuiss B crpmwkHl N,~=152kH. TIloBHe
HaBaHTaxeHHs N=712kH.

5. BusHaueHHA MOYATKOBHX HaMpyXeHb B CTpuXKHI. [lo4aTKkoOBI HampyXKeHHS
BU3HAYAIOTHCA Bl 3ycHILIsA Ny, IPH I[bOMY BPaXOBYIOTh BUTIAJKOBUI €KCIIEHTPUCUTET

ep Ta TIOYaTKOBUH MPOTHUH fp, sIK1 MOKJIMBI K Y I0AaTHOMY (Bropy), Tak 1y Bil’€MHOMY




(BHM3) HampsiMkax (puc.3.5). OOuMCIICeHHS MOYaTKOBHX HAIpPYKEHb 0p; Ta 02
BIJIMOBIIHO y TOYKax 1 12 mepepi3y HaBeaeH1 y Tabm. 3.5.

OTpumaHi HaApY>KEHHS y KpaiHix ¢i0pax OCHOBHOTO Mepepi3zy HE MEPEBUILYIOTh
3HAYEHHS fyg)c, IO JOPiBHsIO 24 1=24KkH/cMm?.

Koedimient fp<0,8, oTxe O0IaTKOBE PO3BAHTAXKEHHS E€JIEMEHTIB TEpe]

MIICUJICHHSAM HE MOTpiOHE.

6. [TepeBipka CTIHKOCTI CTPUKHS TIEPE] MiACUICHHSIM.

__N, :
O g, T (3.43)

560 o) ' _ o)
G——O’69'44—18,12KH/CM <24-095=228«xH /cm*.

CTiiKICTh CTPHXKHS HA MOMEHT T1JCUJICHHS 3a0e3medeHa.

7. Bubip cxeMu MmiJICUICHHS CTePKHS, MaTeplany JUisl €JIeMEeHTI MiACUICHHS.

Jlig miACWIIeHHS CTUCHEHOTO BEPXHBOTO Tosica mpuitMaemo cxemy B.1.1 13
BUKOPUCTAHHAM JIBOX KYTHHUKIB Bxt=90x7MM. EneMeHTH miacHIeHHS TPOEKTYyEMO 13
ctaii mapku C255 3 po3paxyHkoBUM omopoM f,,=250MIla (tabxa. b.1, nogaTtok b).

Koeoiuient a=f,/f,0=250/240=1,04. Ockinbku o=1,04<1,15, T0 po3paxyHKOBuI
OIIp f;,¢f, AKMIM BUKOPUCTOBYIOTh Y PO3paxyHKax IMiJICUICHUX CTEPKHIB, IPUHMAETHCS

PIBHUM f,0, TOOTO f,,or = fro=240MIla.

Tabmums 3.5
[TouyaTkoBI HaNpy>KEHHS y Mepepizi
No [To3na- On. 3HaueH-
OOGuucneHHs

3/n YEHHS BHUM. HS

1 mo rpadik puc. B.1 gonarox B 4=79 — 0,13

2 eol mypg; = 0:13-4,36 cM 0,57

3 en2 moPgy = 0:13-1,63 cM -0,21




2
TEL 7221104654

4 Noe kH 1505
’ 12 3002
efx
N, -e
0 “01 _ 560-0,57
> Jor N, —N, 1505-560 oM 0.34
Oe 0
N, -e
0 %2 _ 560-0,21
6 Joz N, —N, 1505-560 oM 0,12
Oe 0
Ny N lea +/,
7w Yo, Nokor *or]_s60 56057 +034) ow | 1538
0 01
N, N,len, +
8 602 Mo, Noloa *Toa)_s60, s60021+012) kH/om? | 1529
4 W, 44 71,9
0 02
9 Sy ve =241 kH/cm? 24
10 Bo Gmax/fy() =15,38/24 _ 0,64

8. 'eomeTpuuH1 XapaKTEepPUCTHKHU MIACUICHOTO mepepizy. Y Tabn. 3.6 HaBeneHi

T€OMETPUYHI TiJICUIICHOTO Mepepi3y CTEPKHS Ta HOTro THY4KOCTl. TabmuIlio cKkaaaeHo

BiamoBiaHO 110 Tadi. B.1.1 momaTtka B.

Tabmuns 3.6

['eomeTpryHi XapaKTEPUCTUKHU IM1ACUICHOTO TIepePI3y CTEPKHSA

Ne [To3Ha- On. 3HaueH-
3/l YEeHHS ObtncneHns BHM. HS

1 hy COpPTaMEHT cM 9,0

2 tr COpPTaMEHT cM 0,7

3 Zor COpPTaMEHT cM 247

4 A COpPTaMEHT cm? 12,3

5 I COPTaMEHT cm? 94,3

6 Ixr COpTaMEeHT cM 2,77

7 A, 24=2-123 cm? 24.6




L 21, =2-943 cm? 188.,6
4, Ay + 4, =44+246 cm? 68,6
0 b 4, (202’: Zor) _ 24,6(36,3; 2,47) N 21
11 r 200+ 70, Vo = 34+247-21 oM 3.77
12 I o * g 30 Lar 4 4r37 = emt | 147834
=654+44-2,12 +188,6+24,6-3,772
13 X1 IIPU3HAYAETHCS cM 2,0
14 Xy x1+hr—z0r =2+9-2,74 cM 8,26
15 X0 Zoo t1p/2=34+05 M 3.9
16 I Ix0+A0'x(2)+Ixr+Ar'xr2 = ot 320564
=654+44-392 +188,6+24,6-8,262
17 Vi Zgp ~ Yo =342l cM 1,3
18 hi by +y;=9+13 oM 10,3
19 h; hg =y =12,5-13 cM 11,2
20 Wi Ixn/h1 =1478,34/10,3 Y 1435
71 W) Ly [hy =147834/112 N 132
22 Pl W /An =143,5/68,6 cM 2,09
23 pn2 an/An =132/68,6 cM 1,92
24 Lxn L xn /Ay =/147834/68,6 cM 4,64
25 i Jlyn [An =+/329564/68,6 oM 6.93
26 ' i i =300/4.64 _ 64,7
[Tponosxxenns tadnuir 3.6
27 Jom lefj/ /iyn =300/6,93 _ 433
28 On Honarok 7 [4], A=64,7, f,,.~=240MIla — 0,783

3BAPIOBAHHA BHKOPHCTOBYIOTH

9. Po3paxyHOK mpueTHAHHS €JIEMEHTIB MiJICUJICHHS 10 OCHOBHOTO cTepkHs. [yis

enexktpoau E42. Tlpu pydHoMy 3BaproBaHHI

HeOe3MeUHOIO € IJIOLIUHA f-f; pO3paxyHOK BUKOHYIOTh 32 MeTajioM 1iBa, R,,~=180MIla,

S=0,7. Karetn KyToBUX HIBI NpUKMalOThcsl MiHiManbHUMU (Tabu. b.3, nomatok b).

SIkuro TOBIIMHA OUIBII TOBCTOTO €JIEMEHTa fpy=9MM (TOBIIMHA KYyTHHKA OCHOBHOTO

nepepizy), npuitmaemo k=5mm. IlpuBaproBaHHs €Je€MEHTIB MiJCHJIECHHS BUKOHYEMO




nepepuBYACTUMHU (IIITIOHKOBUMHU ) IIIBAMH, TOBKUHA O€3MepepBHUX AUTSTHOK /,, TOBUHHA
OyTH He MeHII, HiK SOMM.

Po3paxyHok npureIHaHHS €JIEMEHTIB MiICUIICHHS 0 OCHOBHOTO Mepepi3y HaBeIEHO

y Tabm. 3.7.
Tabmus 3.7
Po3paxyHOK mpueIHaHHS €IEeMEHTIB MiJCUIICHHS
Ne | Ilosna- Opn. | 3naueH-
OOGuucneHHs
3/ | YeHHS BHIM. HS
1 kr Tab6n. b.3 nonatka b
2 n KUIBKICTb LIBIB 332 KPECJICHHIM — 4
3 aw 40+iy;. =40-2,77 =11 lcm, IpUiiMaeMo a,~60cMm cM 60
7,15-106{233015}(/])V -
n
s | o 0 kH | 945
5
6 2110 | 712
=7,15-107"| 2330
’ { 240 ]0,783
5 S, Ay -y, =246-377 oM’ | 92,74
p . fic Sr 9w _945.92,74-60 H | 3557
In 147834 ’
[Tponosxxenns Tabmuiri 3.7
;+ lem =
"Bk R Twre
7 Lw = BT tew=24cu cM 5
4.0,7-0,5-18
[Mpuiimaemo /,=5cm
3 N, N, - A,/ 4, =152-24,6/68.6 kH 54,5
7 kT ;N’" +lem =
n
9 |l £Ef e oM 5
35,57+54,5
= 222 THO%D ey =457
4070518 T




[Tpuiimaemo /=5cm

10 X Ly [ay, =5/60 — 0,083

10. BuzHaueHHs MOTUHY f;, SKM BUHUKAE B1J MPUETHAHHS €JIEMEHTIB IM1ICUIICHHS
710 TIOBEPXOHb, 1110 MaIOTh HE3HAYHI OYATKOB1 BUKPHUBJICHHS.
3HauyeHHs fp; Yy NOJAATHbOMY HAIpPSIMKY Ta fp> y BiJl’€EMHOMY HaIpsIMKy HaBeJEHI y

tabu. 3.5. OGuncneHHs 3HaueHb f;; Ta f;2 HaBeaeHo y Taou. 3.8.

Tabmuns 3.8
Bu3HaueHHs pOTUHIB f7; Ta f72
Ne [To3Ha- On. 3HaueH-
OO0uucnenss
3/l YEeHHS BHM. HS
1 for Tabm. 3.5 oM 0,34
2 foz Tabmn. 3.5 cM -0,12
72Ely,  2.21.10%.147834
/ 300
efx
N _ 34014
4 O N,-N 34014-712 - 1,26
I—aylyy ., 1-126-1886
5 fi To1 T Ty~ 2 65441886 oM | 024
x0 Xr >
=yl _ 1-1,26-188,6
6 fiz 2T 1y~ P esae1sse ow | -0.10

11. BuzHayeHHS 3aJMIIKOBOTO 3BaplOBAJILHOTO MPOTHUHY f,, [0 BUHUKAE BIiA
MpPUBApIOBAHHS €JIEMEHTIB TMIACWICHHS. EleMeHTH TNiACUIICHHS MPUBAPIOIOTHCS
MepepUBUYACTUMHU IIBAMH; YMCIIO MIBIB 7n=4; KoediieHT nepepuByacTocTi msa y=0,083
(Tabm. 3.7).

3HAa4YeHHS TPOTUHY f,; BU3HAYAETHCA MPU JOJATHOMY HAIPSMKY BHUIIAKOBOIO
€KCLIEHTPUCHUTETY, f,,2 — MPHU BiJl’€eMHOMY. BU3HaUEHHS 3aUIIIKOBOT'O 3BapPIOBAJILHOTO

NPOTHUHY fy; HaBeJIEeHO y Tabi. 3.9.

Tabmuusa 3.9



Bu3HaueHHs IpOTUHY fy

Ne | TosHa- OOuKceHHS On. 3HaYeH-HS
3/m | 4eHHsS BUM.

i v o,o4k} - 0,04-0,52 ot | 001

2
| e an V2 An _126-0,01-0,083-64,72 | 7951100
84, 8-68,6 cm
3 Vi 200 Y0 =3,4-21 cM 1,3
. N0+N0(e01+f11)_y _ 560, 5600,57+024) |4 | Wt |
"4 I 17 44 654 T em? ’
0 x0
i 0,1 /R o = 13.63/24 I
0,5In[l —
o [ 05hll=¢))  05In(1-057) s
In2 In2
1 N0+N0(e02+f12)_y U560 5600.21+010) 4 | i [
A I 17 44 654 T eM? :
0 x0
s | & 0,2 /R = 1239724 — | os2
0,5In[l—
NN 0 n( 52):1_ 0,51n(1-0,52) s
In2 In2
10| for C\Sny;y; =795 1073 -4-13-1,59 oM 0.07
1| C\Sny;y; =195:107:4:13:153 o | 006
12. BuznaueHus PO3pPaxyHKOBOTO €KB1BaJICHTHOTO €KCUEHTPUCHUTETY.

Po3paxyHKoBUI €KBIBaJICHTHUM €KCIIEHTPUCUTET BU3HAYAETHCS 3a hopmyroro (3.44):
eﬁ =e; +f1i +ky, i’ (3.44)

ac el.:e




Vo - 3MIIIEHHA BiC1 LIEHTpa Barv Mepepidy Mpu IMiJCUIICHI, MPUUMAETHCSI 31 CBOIM
3HakoM. /[l 3ampomoHOBaHOI cXxeMu miacwieHHs V¢>0. Skimo BuUmaaKoBUM
€KCLEHTPUCUTET Ma€ J101aTHINA HAIIPSIMOK, TO

e

=~ Vo= 0,57-2,1=-1,53cm;

SIKIO B1JI’€EMHHUM HAIIPSIMOK

€ =€y "V = -0,21-2,1=-231cm.
Po3paxyHKkoBull €KBiBaJICHTHUI €KCLEHTPUCUTET Y IOAATHOMY HAIPSMKY

ef1 =e +f11 +kaW1 =-1,53+0,24+0,5-0,07 =—1,26¢cm .

Po3paxyHkoBull €KBiBaJICHTHUN €KCLIEHTPUCUTET Y BiJ’€MHOMY HaIPSIMKY

¢y =y + [y Hhyf g ==231-009+05-0.06 = -237cn.

13. IlepeBipka CTIHKOCTI MIACHICHOTO CTEPXKHS SK IMO3alEHTPOBO CTHCHEHOTO

CIICMCHTA

Po3paxyHnku 13 mepeBipku CTIMKOCTI CTepkHA HaBeaeHo y Tabnuii 3.10. IlepeBipky
HEOOXITHO BUKOHYBATH /JIsi €KBIBAJIEHTHOTO €KCIIEHTPUCUTETY JOAATHOTO HAMPAMKY
(ef1), 1 U1 €KBIBAJICHTHOTI'O €KCLIEHTPUCUTETY BiJI'€MHOT'O HAIPSIMKY (€y2).

I3 TaGmuiri 6aunmMo, 10 YMOBH CTIHKOCT1 CTUCHEHUX €JIEMEHTIB BEPXHBOIO MOsACA B
TUIOHIMHI (pepMU BUKOHYIOThCS. [lepeBipKy CTIMKOCTI CTEpP)KHIB 13 IUIOMMHU (pepmu

BUKOHYBAaTH HEOOOB 13KOBO, OCKUIBKU 1y, > L.

Tabmus 3.10

[lepeBipka CTIMKOCTI CTEPKHSI SIK MO3AIIEHTPOBO CTUCHEHOTO €JIeMEHTA

No ITo3Ha- On. 3HaueH-
O0uncieHHs

3/ YEeHHS BUM. HA

1 M efl/pl’ll = 1,26/2,09 _ 0,6

> Ty Ton R JE = 64,7,/240/2,1-10° — | 218




0.25+0,15m_ +0,03(5-m _ Ji, =

3 " — 0,63
=(0,25+0,15-0,6)+0,03(5-0,6)-2,18
4 ey m 41 =0,6-0,63 — 0,38
5 Pel A= 2,18; me=0,38, nonarok 8 [4] — 0,674
N 712 <H
6 o 9,4y 0.674-68,6 o2 | 1A
7 M2 ef2/pn2 = 2,37/1,92 - 1,23
0,25+ 0,15m_~ ]+ 0,03|5— =
8 "2 ( XZ) ( "x2 = — 0,68
=(0,25+0,15-1,23)+0,03(5-1,23)- 2,18
9 Mef2 M Ty = 1,23-0,68 _ 0,84
10 Pe2 A =2,18; ms=0,84, nonatok 8 [11] — 0,548
N 712 <H
11 0?2 §062An - 0,54868,6 CM2 18,94
* * kH
12 RyO RyO _RyO (a<1,15) o 24.0
13 R* .y =24.095 Hot s
0 Ve = ’ o’ ,




